

客战广东,山东男篮可否延续季后赛希望 赴岭南山高水险 存斗志背水一战



吉伦沃特的发挥至为关键。新华社发

3月20日晚,山东高速男篮将在客场挑战广东男篮。虽然两队现在的排名相去甚远,但对双方而言,这都是“一场当两场”打的关键之战。

从纸面看,山东男篮无论是哪个位置,都不占便宜。内线方面,广东男篮本土主力周琦,将与陶汉林,上演本赛季首次交锋;新援乔丹·贝尔,也将考验着山东男篮的护筐能力。此外,山东男篮能否扛住对方小外援沃特斯的冲击,同样至为关键。

记者 冯子涵

容错几无空间

鲁粤两队本赛季上一次交手,要追溯到去年11月8日常规赛第一阶段。当时,坐镇主场的山东男篮,大胜对手24分。这是本赛季至今,广东男篮的最大输球分差。

如今,携五连胜之姿的广东男篮坐拥主场之利,士气正旺。更重要的是,尽管他们已经提前确定了季后赛资格,但由于和广厦正处在争夺第4名的关键时期,常规赛收官阶段,场场胜利都很关键。

对山东男篮来说,这场比赛无疑是艰难的,更是输不起的。

上一轮比赛,山东男篮主场以3分之差,惜败广厦男篮。比赛中,尚未官宣的新任山东高速篮球俱乐部党委书记、董事长胡克生,低调现身场边督战。虽然球队韧劲十足,但主场失守,却实实在在地拉大了球队与季后赛附加赛区球队的差距。

算上本场比赛,山东男篮常规赛还有8轮比赛,如果遭遇两连败,就意味着接下来的所有比赛,几乎要全部拿下,才有可能“翻身”,否则,晋级季后赛的希望将更加渺茫。

内线压力山大

山东男篮上一次击败广东,关键是内线发挥出彩。不过,与首回合不同的是,周琦已经伤愈复出,他将与大外援乔丹·贝尔,小将徐昕、张明池,撑起广东男篮的内线,这将给山东男篮带来巨大的挑战。

周琦和陶汉林的内线争霸,无疑是本场最重要的看点,这也是双方本赛季首次

对话。上一轮比赛面对“副班长”四川,周琦仅出战12分钟,创下本赛季登场时间新低。

相比之下,陶汉林则是在对阵广厦时倾尽全力,摘下20分11篮板的“两双”数据,得分也创下了近9轮比赛的新高。本场比赛,他能否延续好状态,对山东男篮来说,非常重要。

本土中锋的对决固然精彩,但山东男篮也不能忽视乔丹·贝尔。这位前NBA勇士球员、广州龙狮外援,上一轮刚刚上演了广东男篮生涯首秀,高效砍下16分9篮板4助攻3抢断的数据。面对同样以内线见长的山东男篮,可以说,这场比赛也将是这位新援的“试金石”。

“水哥”如何不水?

广东男篮小外援沃特斯,无疑是考验山东男篮防守强度的一把尖刀。目前,他场均能够砍下22分3.2篮板5.9助攻,成为队内得分王。而作为山东男篮的场均得分“一哥”,大外援吉伦沃特,也将是广东男篮所重视的球员。

有趣的是,沃特斯和吉伦沃特的姓氏中,都有意思为“水”的英文词,因此,两队的球迷都称呼各自的外援为“水哥”。由于两队上一次交手,吉伦沃特因病缺席,因此本场比赛,将成为两位“水哥”,在CBA赛场上的首次碰面。

与此同时,沃特斯还将与山东男篮小外援沙约克“再续前缘”。在去年的男篮世界杯上,沃特斯代表波多黎各出战,沙约克代表南苏丹出战,二人还在小组赛上直接对话过。在CBA赛场,二人上一次交手,沙约克独揽31分率队取胜,沃特斯则是摘得19分。

国足抵达新加坡首日即开练,艾克森参与分组对抗

“爱神”火线驰援 “狮城”可否梦圆

记者 季禹

3月18日下午,国足一行抵达新加坡。球队并没有像往常一样,先休息再进行集训,而是当晚就展开了训练。因伤缺席了大部分训练的艾克森,也随队进行了分组对抗。这意味着,他有望补充进国足锋线阵容中。

出征之前,国足在深圳进行了为期一周的集训。而在出发前三天,训练明显加了强度,每堂训练课的持续时间都在100分钟以上。出征前一天,球队敲定了赴新加坡的26人名单,李可、李昂、赵博、李帅、谢文能落选。

18日下午三点半,国足落地新加坡,在机场得到球迷的热情接机。17时,球队抵达在新加坡的酒店。稍作休整后,国足全队乘坐大约50分钟大巴车,从酒店前往训练场地。

之所以行程安排如此紧密,是考虑到球队备战时间紧张,且球队与新帅伊万科维奇之间,也需要更多时间磨合。

国足当晚的训练,持续了70分钟,大部分时间是分组对抗训练。邓涵文因个人原因缺席,不过,因伤缺席了大部分时间集训的艾克森参与了全队的合练。从近期训练内容看,国足重点演练的是4后卫体系。相

比3中卫,该体系更能被国脚们所适应。

艾克森参与集训,对国足而言是一大利好。目前,国足锋线在人数和质量上都有很大的提升空间。伊万科维奇也曾表示,目前国足在前锋位置的选择不多,艾克森哪怕上场5分钟到10分钟,也会产生积极作用。

不过,抵达新加坡的国足,仍面临着两个小困难。

其一,是球队训练场地草皮质量并不理想。在18日晚的训练开启之前,伊万科维奇甚至特别强调了草皮情况,提醒队员们防止受伤。而从球员戴伟浚晒出的照片来

看,在国足训练过程中,该场地就已经有不少的坑坑洼洼。

其二,是国足仍需要进一步适应当地气候。国足此前选择在深圳集训,原因之一就是深圳与新加坡的气候接近。不过,近期新加坡的最高气温在34摄氏度左右,明显高于深圳的气温。湿热的气候,也需要国足全队进一步适应。

根据赛程,国足将在21日晚客战新加坡。考虑到双方实力差距,国足有很大概率在客场全取三分。而近几天对当地条件的适应,以及心态上的调整,将成为取胜的关键。

编辑:季禹 美编:杨晓健 组版:颜莉

大道 敢探者
全场景硬核跨界大皮卡

江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址: 济南市槐荫区腊山街道担邮路318号 福特专营: 87964833 JMC专营: 87967545 匡山分公司: 85648678 章丘店: 18615212698 济阳店: 15589909617 商河店: 18753189391 平阴店: 13361035986

江铃轻卡福利到
多重礼遇超劲爆

蓝鲸车型三年十万免息

万事全顺跃龙门
福顺迎新送大礼

全球车型 1200万